

新《水浒》将登陆安徽卫视 甘婷婷称不如老版香艳

本报综合消息 由郑晓龙担任艺术总监、香港导演鞠觉亮执导的86集新版《水浒传》将于8月2日登陆安徽卫视。7月9日下午，张涵予、严宽、李宗翰、甘婷婷等主演出席安徽卫视首映大典录影。大哥宋江由硬汉张涵予扮演，他在接受网易娱乐专访时表示，新版《水浒》80后、90后爱看，并认为宋江与兄弟相比，除了“义”还多了“忠”；潘金莲甘婷婷则认为，央视版潘金莲的戏份相当香艳，自己虽然拍了大量床戏，但并不香艳。（黄胜春）

根据热门动画片改编

《秦时明月》将拍电影

本报综合消息 7月9日，记者从第七届中国国际动漫游戏博览会上得知，由电视动画《秦时明月》改编的CG电影（利用计算机技术进行视觉设计的影片）《秦时明月之远古龙魂》正式开机，有望于2012年与观众见面。

《秦时明月》讲述的是少年“天明”在秦汉乱世之中无畏奸雄、忠于信念，最终改变命运并成长为盖世英雄的少年热血励志故事。作为国内首部纯CG制作的武侠动画系列剧，该片自2007年首度亮相电视荧屏以来便广受追捧。而电影版《秦时明月》已完成剧本挑选工作，将围绕“远古龙魂”展开一段充满恩怨情仇的故事，为观众呈现宏伟瑰丽的秦朝史诗。（李思姗）

梁静茹北京个唱成KTV数度被歌迷感动落泪



本报综合消息 7月9日晚，梁静茹“爱的那一页”北京演唱会在首都体育馆上演。跟以往的演唱会一样，当天上座率几乎高达九成以上。众多歌迷在《分手快乐》、《情歌》、《会呼吸的痛》、《可惜不是你》、《宁夏》、《勇气》等老歌中回顾青春爱恋，几乎每首歌都是全场大合唱。为了能和歌迷近距离接触，主办方也煞费苦心，当梁静茹穿着公主装坐在蓝色发光海豚上绕场一周时，引得全场歌迷一片尖叫。而她也被现场歌迷感染，频频拭泪。在安可阶段，梁静茹一口气演唱了陈淑桦的《问》、《崇拜》、《分手快乐》等五首歌曲，经典歌曲也让歌迷过足了瘾。（肖旋）

快女全国总决赛启航

本报综合消息 7月8日晚，由湖南卫视和天娱传媒联手打造的2011快乐女声全国总决赛新闻发布会暨12强城堡入住仪式在长沙世界之窗隆重举行。现场百余家电媒体和12强的粉丝们共同见证了本届快女总决赛的正式启航。（张艺）

锋芝会面恍如陌生人 父子重聚看上去很美



谢霆锋到阳明山庄与张柏芝会面

谢霆锋现身中环拍广告

谢霆锋与张柏芝这场震惊娱乐圈的婚变终于进入短兵相接的阶段，男女主角都回到香港，这场“世纪谈判”也终在阳明山庄展开。在近两个小时的会面当中，两人恍如陌路人，互当透明，五年夫妻情正式一刀断，但谢霆锋看到一对宝贝儿子难掩喜悦，据描述是“倾尽父爱跟儿子共享片刻温馨团聚”。谈判的具体内容现在还不得而知，很多人甚至表示“不管说什么吧，其实只想知道他们到底离了没”，不过这个问题的答案仍同样是不得而知，各种说法都在传，锋芝婚变仍旧继续上演“罗生门”。

“约定会面”还是“突袭夺子”？

谢霆锋7月8日抵港之后由机场直奔其位处铜锣湾的制作公司，据悉他先为9日、10日代言的手表广告做准备，十五分钟后谢霆锋经纪人霍汶希现身。大约五点，谢霆锋的三名代表律师也抵达公司，并进行了两个多小时闭门会议。据悉张柏芝一方已收到谢霆锋的离婚书，但截至跟律师正式会面一刻，张柏芝依然没有任何回复，而谢霆锋向律师清楚表明不惜一切代价都要力争一对儿子的抚养权。晚上19:15，仍戴上招牌墨镜的谢霆锋换了黑色T恤，在表哥的陪同下离开公司上车，目无表情的谢霆锋对一切提问没有作答，其座驾则直驶阳明山庄，众多记者一度追着谢霆锋的保姆车，但他没有下车。保安员以私人地方为由驱赶记者，更有警察到场了解。19:30，谢霆锋到达阳明山庄，在张柏芝的住宅夫妻二人见面，商讨家事与两子抚养权问题。21:15，谢霆锋匆匆离开，由助手陪同返回金钟太古广场的公寓休息。锋芝此番对话近两小时。

父子相见欢，锋芝没话聊？

谢霆锋张柏芝都在8日返港，正面对决打响夺子大战。不过张柏芝明显“计高一筹”，骗过媒体于当天凌晨抢先返港守住两个儿子。谢霆锋为赶回香港看儿子、处理离婚等事，为《逆战》连拍27个小时的戏，当天下午1点半才抵港。没想到在宁波拍《河东狮吼2》的张柏芝使障眼法，先是放出呕吐抱病赶戏的消息，还说要拍到前一天晚上11点才收工，原来她是连夜返港，戴口罩的她在宁波机场还被人识破，而她为的就是要早一步回到香港现居的阳明山庄备战。据悉，谢贤早就秘密抵阳明山庄跟谢霆锋会合，牵肠挂肚多时的谢霆锋终于见到一对儿子Lucas和Quintus，父子团聚一刻，Lucas见到爸爸开心得冲前抱住，谢霆锋也迫不及待地摊开双手拥抱爱儿，流露慈父微笑，又亲吻Quintus，久久不肯放手，三父子还开心地玩游戏，谢霆锋暂时忘却烦恼笑得像个小孩。谢霆锋跟张柏芝“摊牌”，望两人可心平气和商讨离婚事宜，不想在一对无辜稚子前吵架，但在会面过程中，夫妇两人互不理睬，恍如陌路人，气氛看似平和，但实际上闹得很僵，两人态度强硬，完全无话聊，谈判不成。而且谢霆锋得知张柏芝计划日内将安排她的家人带一对儿子到泰国，令他忧心忡忡。谢霆锋这次会在香港逗留近一个月，希望多陪伴儿子，因此他极力劝阻一对儿子被带离香港。谢霆锋离开阳明山庄后直驶金钟栖舍，继续与张柏芝的“分居”生活。近两个小时谈话的具体内容没有公开，那么两人到底是无话可说、还是话不投机、还是针锋相对，外界自然也不得而知。

近两个小时，他们谈了什么？

传张柏芝将托姐姐送走儿子Lucas和Quintus，不让谢霆锋探子。香港黄国桐律师表示，在法律上，不管父母是否离婚，女方无权利剥夺男方的子女探望权。父亲是否可以报警求助？他说：“警方不会处理，不能说是禁锢，因为始终是妈妈，没有触犯刑事条例，须要法庭解决。男方可通过律师发信给另一方，说明何时探望，要她配合，不配合就是藐视亲子探望权，不尊重法律。小朋友有独立证件，不一定要跟父母出入境，但如果父母正准备办离婚，带小朋友出国前最好先得到另一方同意，以免搞到要出禁制令啦！”若男方发信后，女方依然不配合，黄国桐指男方可将事实告诉法庭，甚至要求法庭颁布见子命令及处罚条例，任何人藐视都可以要求警方拘捕。对于锋芝8日晚见面，黄律师说：“他们要聊：一、离婚理由？是否双方协议？如果是，那就一起申请，大约三个月至半年完成。二、抚养权，他们为两个儿子做计划，供书教学和照顾的安排，如果计划不合情理，就要由法官判决。三、赡养费，除了每个月的赡养费数目，另外会否有一笔钱用来安顿母子？四、分配共同拥有的物业或对象。”黄律师又称：“婚姻出现问题的夫妇单对单见面是好事，可以深入地谈清楚双方的问题，再见亦是缘分，很多时候这样见面后会有挽救余地。”

据悉，除了小孩，有22亿台币身家的谢霆锋，财产分配也是大问题，当天也有消息说锋芝其实在财产分配和2子抚养权已有共识，2人会各自取得1子的抚养权。

（扬晚）